

“我行将从您账户上划走1200元”

一市民竟收到如此“抢钱”短信，银行称应是骗子发的

本报96706热线消息(记者 王倩) 2日，市民小陈突然接到一个陌生号码发来的短信称，银行将从其账户中划走1200元钱，并留下了一个查询热线。小陈咨询建设银行客服人员得知，这都是骗人的。

小陈是济南市一家公司的职工。2日中午，在公司的

她突然接到一个陌生号码发来的短信：“尊敬的银联用户 您好：我行将从您的账户上划走1200元钱，免费热线：0531—88348005【建设银行】。”

小陈感觉不对劲，自己的银行账号怎么会被扣钱呢，而且给自己发短信的是一个手机号码“13003204991”。

小陈感到奇怪，便拨打了建设银行热线95533咨询，工作人员告诉她这可能是个诈骗信息。

2日下午，记者拨打了给小陈发送短信的手机号码，电话响了一声后提示“一号通正在转接中，请稍后”，随后就有一位操着外地口音的女子接通了电话。当记者询问

收到的手机短信是怎么回事时，这名女子解释，“我这边是建设银行，您在我行办理了一张可透支10万元的信用卡，我们现在要一次性扣除1200元的年费。”

“我没有办理这个信用卡啊？这是怎么回事？”记者提出疑问。

“没有吗？那你提供一下

自己的身份证等信息，我们给你查询一下。”听到这话，记者意识到他们是想要市民的身份证信息，记者随即答道“明天还是去银行查询一下吧”，对方立即挂断了电话。

记者随后拨通了建设银行的服务热线。工作人员告诉记者，银行发信息都是统

一用“95533”的号码，陌生的手机号码有可能是骗子的。工作人员建议记者不要再跟他们联系。

通过查询，给小陈发送信息的陌生号码归属地为上海。记者也提醒广大读者，收到这样的信息后一定不要盲目相信，一定要咨询相关部门，以免被骗。

行驶中，轿车自燃

12月1日18时17分，103省道上，一辆轿车行驶中突然起火。济南公安消防十六中队的官兵迅速赶到现场救援。消防官兵一部分灭火，一部分对轿车油箱进行喷水降温，防止其爆炸。不到10分钟，火被扑灭，所幸没有人员伤亡。事故原因待查。

本报记者 傅伟
通讯员 张健
摄影报道



热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例 男儿要自尊 怎能说“不行”

男性功能障碍患者的康复故事二十九



中国人好面子，尤以男人为最！很多人不畏辛苦做房奴做车奴，为的不就是爱人那句话——这男人，行！杠杠的！

秦朋是某证券部门经理，收入可观，他也跟着大伙按揭买了房和车。在外人眼里，他是个有能力的男人，可大家却不知秦朋表面风光背后的苦恼——他干事业有能力，但在夫妻生活方面的能力却“不行”。这让秦朋很伤自尊，想想自己才30出头就那么“仓促无能”，怎对得起深爱的女人呢？

于是，秦朋积极地寻找治疗方法。有一次偶然在报纸上看到山东国济泌尿专科医院对于治疗男性功能障碍效果显著，忙拨打热线0531-82726666预约后，赶到医院求治。

经济南首个男性功能检测工作站全面检查发现，秦朋生殖敏感神经异常丰富，敏感度较高，使夫妻生活时间无法控制而引发早泄，且已达重度病情。随后，专家为他做了微创0.5敏感神经阻断术治疗，并结合疗程性调理和辅助治疗。

最终秦朋的男性功能得以恢复，在后来的复诊巩固时，他毫不掩饰的告诉专家：现在和妻子的生活过的有滋有味，男人的自尊又找回来了。

**专利技术治早泄
快速无痛、一次见效**

山东国济泌尿专科医院

开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》，获国家专利(专利号：ZL2006011003)针对男性生殖敏感神经，只需10分钟即可完成治疗，术后可降低器官敏感性，延长夫妻生活质量，大大提高夫妻生活质量，且没有严格的年龄限制。只要是有男性功能的成年男性，不论青、中、老年均可接受治疗。自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来，通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

无痛生殖整形

山东国济泌尿专科医院韩式无痛无痕包皮美容术，可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎。该术快速无痛，实际术程10分钟，无需住院，恢复快，外形美观平

解决男人问题

滑，有效避免传统手术创面大、术痕明显弊端，祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率，同时促进青少年发育，有助增强和提高男性功能。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥，有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗。山东国济泌尿专科医院提醒：男性早泄，拒绝山寨治疗！

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院，山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位，敬请患者慎重选择！

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话 0531-82726666 或登录 www.82726666.com 预约专家亲诊。

开着开着，轿车失控翻个 车内母子俩幸无大碍

本报96706热线消息(记者 傅伟)

12月2日中午，220国道长清归德段，一辆红色轿车行驶中突然失控，撞上路边一棵杨树后翻了个个。随后120急救车迅速赶到，所幸车内母子并无大碍。

12月2日中午，220国道长清归德段上演惊险一幕：一辆由北向南行驶的红色轿车突然失控冲向路边，车头撞上路边一棵杨树后整个翻了过来。车内，一名女子和一名两岁多男孩被困。一名路过的司机发现后，连忙靠边停车下来帮忙，将母子俩迅速救了出来，并拨打110、120。

很快，120急救车赶到。



整个翻过来的轿车。

那名女子额头上有些许血迹，而两岁的男孩则因过度惊吓躲在女子怀里不停地哭泣。经120医生初步检查，两人并无大碍，只是有些皮外伤。随后，他们被120急救车送往附近的医

院救治。

据知情者介绍，那名女子是轿车的驾驶员，与男孩是母子关系。至于事故原因，警方待查。

(图片及线索提供人周先生)

建筑材料着火引发火灾 半个小时后被扑灭

本报96706热线消息(记者 王倩)

12月2日下午，济南市一建筑工地上突然着火，浓烟滚滚，消防人员到达现场后发现，着火的是一些建筑材料。

2日下午4点，记者赶到经十路与山大路交界处时看到，建筑工地的火已经被扑灭，有消防人员还在现场查看相关情况。工地内，一座已拆除了大半的楼体发黑，一位施工人员告诉记者，着火的就是这座楼。

“当时火不是很大，但是烟不小，大概持续了半个小时。”一位在附近打扫



发生火灾的工地冒出浓烟。 张梁 摄

卫生的工作人员说。

工地着火后，有人拨打了119，济南公安消防十四中队救援人员赶到现场后，半个小时将火扑灭。

据相关人员介绍，起火的是工地的建筑材料，过火面积有三四十平方米。

目前，起火原因还在调查中。